



**ИНТЭК**  
Аудит

[www.intekaudit.ru](http://www.intekaudit.ru)

ООО «ИНТЭК-Аудит»,  
127550, г. Москва, ул. Прянишникова, 5А  
Т: +7 (499) 977 88 72; +7 (495) 502 94 91  
E-mail: [intek@intekaudit.ru](mailto:intek@intekaudit.ru)

Вход. № 454/01  
31 08 2017 г.  
ИЗДАНИЕ

№ 31

от 29 августа 2017 г.

Генеральному директору  
ОАО «СК «РОСМЕД» Гукову Р.И.  
Копия: В.А. Бредневу

## Отзыв аудиторских заключений

Уважаемый Роман Игоревич!

ООО «ИНТЭК-Аудит» проводило аудит бухгалтерской отчетности, составленной в соответствии с принципами РСБУ, и финансовой отчетности, составленной в соответствии с принципами МСФО, ОАО «СК «РОСМЕД» (далее - «Компания»), подготовленных по состоянию на 31 декабря 2016 года. По результатам аудиторских проверок бухгалтерской и финансовой отчетности Компании, проведенных в соответствии с применимыми стандартами аудиторской деятельности, мы выпустили аудиторские заключения в отношении вышеуказанной бухгалтерской и финансовой отчетности (далее - «Заключение» или «Заключения»). На основании информации, которая стала нам известна недавно, после выдачи указанных Заключений, а также информации о том, что некоторые лица в настоящее время полагаются или могут полагаться на показатели бухгалтерской и финансовой отчетности Компании и содержание выданных нами Заключений, настоящим мы уведомляем Вас, что полагаться на наши Заключения не следует.

Информация, которая стала нам известна, указывает на существование на даты выдачи наших Заключений фактов и обстоятельств, которые, если бы стали нам известны на эти даты, могли повлиять на содержание указанных Заключений. В частности, Компанией нам была представлена информация в отношении договоров перестрахования, заключенных посредством перестраховочного брокера CRS с GENERAL INSURANCE CORPORATION OF INDIA (GIC RE), которая ставит под сомнение достоверность определенных заявлений прежнего руководства Компании, полученных нами в устной и письменной форме в связи с проводившимися

аудиторскими процедурами (далее - «Заявления руководства»). Конкретно это касается информации, а также Заявлений руководства, на которые мы полагались в ходе проводившихся нами проверок, в том числе, но не ограничиваясь перечисленными ниже вопросами:

Во время проведения нами аудиторских проверок прежнее руководство Компании многократно заявляло нам, что целью перестраховочных операций за пределами Российской Федерации является диверсификация перестраховочного портфеля, а также предоставило нам документы (сканы), подтверждающие факт принятия рисков в перестрахование. Отсутствие оригиналов ковер-нот и подписных листов объяснялось особенностями делового оборота и длительными сроками ведения переписки.

В настоящее время у нас есть данные, свидетельствующие о том, что прежнее руководство Компании ввело нас в заблуждение и предоставляло недостоверные данные относительно указанных договоров перестрахования.

Также в настоящее время руководством Компании ведется претензионная работа в отношении непризнания оказанных некоторыми страховыми агентами услуг. Решение о признании/непризнании данных услуг может быть принято в результате судебного разбирательства. В связи с наличием неопределенности судебного решения, мы не имеем достаточных аудиторских доказательств в отношении понесенных Компанией указанных расходов в 2016 году.

В случае выявления иных фактов, существенно искажающих бухгалтерскую и финансовую отчетность за 2016 год, это найдет свое отражение при перевыпуске аудиторских заключений.

На основании всего вышеизложенного, мы считаем, что не можем более полагаться на Заявления руководства, на которые мы полагались в ходе проводимых нами аудиторских проверок.

Аудитор в рамках аудита обязан получить заявления и разъяснения от руководства аудируемого лица. Достоверность и точность таких заявлений являются существенным условием для проведения аудита в соответствии с применимыми профессиональными стандартами. При проведении аудиторских проверок Компании и выдаче Заключений у нас не было оснований считать, что Заявления руководства являются недостоверными.

На основании вышеизложенного, в соответствии с российскими федеральными правилами (стандартами) аудиторской деятельности и международными стандартами, а также принимая во внимание потенциальное влияние недостоверной информации, предоставленной нам прежним руководством Компании, которая могла иметь существенное значение для бухгалтерской и финансовой отчетности Компании и выданных нами Заключений, мы рассмотрели вопрос о необходимости пересмотра наших Заключений.

Компания в настоящее время проходит смену руководящего состава, и бывшие руководители Компании, которые несут ответственность за содержание Заявлений руководства, на которые мы полагались, уже не работают в Компании.

Соответственно, поскольку мы считаем, что не можем более полагаться на содержание Заявлений руководства и информацию, предоставленную нам прежним руководством Компании, настоящим ставим Вас в известность о том, что на все наши Заключения в отношении бухгалтерской отчетности, подготовленной в соответствии с российскими стандартами бухгалтерского учета, а также в отношении финансовой отчетности, подготовленной в соответствии с международными стандартами финансовой отчетности за 2016 год, более не следует полагаться как на достоверные, и что они не имеют отношения к бухгалтерской и финансовой отчетности Компании. Об этом следует немедленно уведомить те лица или регулирующие организации, которые, насколько Вам известно, полагаются или могут полагаться на такие Заключения.

С уважением,  
Генеральный директор  
Богунова Ю.А.

